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виконавці, терміни (графік) апробації, критерії позитивних результатів 
апробації та форми звітності. 

Четверте. Керівництво інноваційною роботою в системі МВС України 
має бути зосереджене у спеціально створеному підрозділі (очевидно, у 
складі Департаменту освіти і науки). У відносинах МВС України з 
відомчими вищими начальними закладами та науково-дослідними 
установами акцент має бути перенесено з розвитку відомчої науки на 
становлення та розвиток відомчої інноваційної діяльності. 

Підводячи підсумок сказаному, слід зауважити, що переведення 
системи МВС України на інноваційний шлях розвитку дозволить 
підвищити ефективність правоохоронної діяльності. Крім того, це 
дозволить очікувати на низку позитивних ефектів, зокрема: інноваційну 
підтримку процесу реформування ОВС; перетворення відомчої науки на 
ефективний чинник безпосереднього впливу на якість та креативність 
правоохоронної діяльності; підвищення наукового рівня та практичної 
спрямованості досліджень, що їх здійснюють відомчі ВНЗ та НДУ; 
підвищення наукового рівня відомчого управління; створення 
сприятливих умов для подальшого удосконалення системи МВС України.   

 
від Українського фонду  

науково-економічного та юридичного співробітництва 

 
Олексієнко С.Б., президент Українського фонду науково-економічного та 
юридичного співробітництва, заслужений юрист України 
 

Цивілізаційний вибір Україна зробила 
 

Доброю традицією стало те, що саме в Національній академії 
внутрішніх справ провідному навчальному закладі юридичного 
спрямування щорічно проводиться науково-теоретична конференція з 
нагоди Дня юриста. В нашому навчальному закладі працюють визнані в 
Україні вчені, які вносять вагомий вклад у реформування законодавства 
України. Це знаходить своє відображення у ваших наукових дослідженнях 
в різних галузях права по переосмисленню вітчизняного та зарубіжного 
досвіду проведення правових реформ. Ви знаходитесь на перенніх рубежах 
демократизації суспільства. 

Розбудова демократичної правової держави і громадянського 
суспільства в Україні сьогодні відбувається в умовах євроінтеграційних 
процесів, зближення правових систем і глобалізації права, співробітництва 
з іншими країнами, міжнародними організаціями. Їх спільною основою є 
існуючі демократичні стандарти, національні інтереси та сталий 
цивілізаційний розвиток світового співтовариства. Процеси європейської 
інтеграції в Україні передбачають створення ефективної децентралізованої 
системи публічної влади, яка ґрунтувалася б на верховенстві права, 
народовладді, визнанні людини найвищою соціальною цінністю. Зазначені 
завдання неможливо реалізувати без повноцінного реформування 
законодавства України. 

Вибрана вами для наукової дискусії тема сьогоднішньої конференції є 
надзвичайно актуальною і своєчасною. Адже усі ми знаходимось під 
враженням визначної події для нашої держави та народу України коли 
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Верховна Рада України та Європейський парламент 16 вересня 2014 року 
синхронно ратифікували угоду про асоціацію. Сьогодні ні в кого немає 
сумніву, що цей день увійде в історію не лише України, а й усієї Європи та 
навіть світу. Свою дорогу до європейського співтовариства та 
європейських цінностей уже пройшов не один народ, у тому числі й деякі 
пострадянські держави. Усі ми і є учасниками українського шляху до 
Європи який виявився найскладнішим, найпатріотичнішим, 
найтрагічнішим і, на жаль, скроплений кров’ю. впевнений, що про цей 
шлях України до Європейських цінностей ще будуть дуже багато говорити 
і історики і юристи і політики і пересічні громадяни. Після завершення 
голосування та відповідних підписів Президент України Петро Порошенко 
наголосив «Ми завершили процедуру, і з 1 листопада угода вступає в силу. 
Це справжній прорив України». В той же день, депутати проголосували за 
заяву Верховної Ради «Про Європейський вибір України». 

Ці надзвичайно значущі для нашої країни події закріпили бажання 
народу України будувати своє майбутнє у європейській спільноті. Для 
успішної реалізації європейського цивілізаційного вибору, нам необхідно 
реформувати практично усі сфери нашого буття. Минулого місяця на 
пресконференції Президент України Петро Порошенко окреслив 
першочергові напрямки реалізації угоди про Євроінтеграцію. Впевнений, 
що успішне виконання цих завдань залежить від кожного з нас і в першу 
чергу від науковців. 

Бажаю учасникам конференції творчої результативної роботи. 
 
від Комітету з питань правової політики Верховної Ради України 

 
Залізнюк В.В., заступник керівника секретаріату Комітету з питань 
правової політики Верховної Ради України  
 

Доброго дня!  
Радий вітати усіх учасників, гостей конференції! 

 
Понад усе вважаю доцільним підкреслити актуальність тематики, що 

пропонується до розгляду, її надзвичайну важливість для розбудови і руху 
вперед нашої Держави, руху з чітко означеною орієнтацією на європейські 
цінності та гідні стандарти життя. 

Нація зробили свій вибір і надто дорогою ціною розрахувалась за 
нього, на превеликий жаль сальдо у цьому страшному розрахунку не 
підведено і по нині. З огляду на це та усвідомлюючи реалії сьогодення, 
євроінтеграційний вибір уже більше ніколи не має стати предметом для 
дискусій. Натомість полеміка та праця у цьому питання має зосередитися 
на шляхах досягнення цілі, окресленні першочергових та пролонгованих в 
часі задач, усунення перешкод, врахування та виправлення помилок, що 
мали місце у державному будівництві, визначення чітких і зрозумілих 
суспільстві пріоритетів. 

І от якраз один з основних пріоритетів сформовано у тематичні назві 
сьогоднішньої конференції: Реформа законодавства України в умовах 
євроінтеграції. 

Адже, неможливо вибудувати якісно нових суспільні відносини за 
правилами та законодавчими нормами, що не відповідають обраним 
нацією цінностям, не містять механізмів, що здатні забезпечити ефективне 


